



ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ  
УКРАЇНИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул.Челюскіна,1 м.Дніпро, 49000 тел./факс (056)791-19-74 тел. (056) 744-72-20  
E-mail: [office@dp.treasury.gov.ua](mailto:office@dp.treasury.gov.ua). Веб-сайт [www.treasury.gov.ua](http://www.treasury.gov.ua). Код ЄДРПОУ 37988155

від 23.01.2023 № 07-12-12/1109 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Громадська організація  
“Платформа Громадський Контроль”

Щодо розгляду інформаційного запиту

Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області розглянуло інформаційний запит від 16.01.2023 № 4 щодо добудови метрополітена у м. Дніпро і в межах компетенції повідомляє.

Державна казначейська служба України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів і який реалізує державну політику у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.

Відповідно до абзацу другого статті 19 Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Керуючись п.п.10.1 п.10 Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства Фінансів України 23.08.2012 № 938 (далі-Порядок № 938), органи Казначейства здійснюють розрахунково-касове обслуговування розпорядників бюджетних коштів шляхом проведення платежів з реєстраційних, спеціальних реєстраційних рахунків розпорядників бюджетних коштів та рахунків одержувачів бюджетних коштів, відкритих в органах Казначейства, відповідно до кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевих бюджетів (за винятком надання кредитів з місцевих бюджетів), планів спеціального фонду місцевих бюджетів (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків), планів надання кредитів із загального фонду місцевих бюджетів або планів використання бюджетних коштів та помісячних планів використання бюджетних коштів.

Відповідно до статті 2 Бюджетного кодексу України, розпорядники бюджетних коштів здійснюють свою діяльність відповідно до затвердженого кошторису-основного планового фінансового документа, яким на бюджетний період встановлюються повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення

платежів для виконання бюджетною установою своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

Бюджетним установам виділяються бюджетні кошти тільки за наявності затверджених кошторисів, планів асигнувань загального фонду бюджету, планів надання кредитів із загального фонду бюджету, планів спеціального фонду бюджету.


Відповідно до помісячного розпису асигнувань загального фонду місцевих бюджетів місцеві фінансові органи проводять розподіл коштів загального фонду місцевих бюджетів з урахуванням зареєстрованих фінансових зобов'язань (крім оплати праці та нарахувань на заробітну плату та виділення коштів для надання кредитів) та подають органам Казначейства розпорядження про виділення коштів загального фонду місцевих бюджетів на паперових та електронних носіях у розрізі головних розпорядників (п.п7.1 п7. Порядку № 938).

Разом з цим, зазначаємо, що в органах Казначейства відсутній облік за окремими видами робіт, надання послуг, укладеними договорами тощо та касових видатків в розрізі підприємств та організацій, яким здійснюється перерахування коштів.

Крім того, повідомляємо, що починаючи з 15.09.2015 Державна казначейська служба України оприлюднює на єдиному Веб-порталі використання публічних коштів «Є-Дата» інформацію про платіжні трансакції на єдиному казначейському рахунку, у тому числі за операціями на реєстраційних, спеціальних реєстраційних та інших рахунках розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів.

Одночасно повідомляємо, що в Єдиному реєстрі розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів, Комунальне підприємство "Дніпровський метрополітен" Дніпровської міської ради (код ЄДРПОУ 21927215) зареєстровано в УДКСУ у Центральному районі м. Дніпра.

Заступник начальника



Тетяна НАРОВАТКІНА